

## Склад

Активні речовини	L-аргінін - 250 мг L-карнітин - 70 мг інозин - 50 мг
Допоміжні речовини	наповнювачі: кальцію карбонат, кремнію діоксид колоїдний гідрофобний, магнію стеарат оболонка капсули: желатин барвник: титану діоксид

## Рекомендації щодо застосування

ТАНІКОР може бути рекомендований в якості дієтичної добавки до раціону харчування, як додаткове джерело інозину, L-аргініну та L-карнітину.

Збалансована комбінація діючих речовин сприяє підтримці нормального енергетичного обміну речовин у осіб, що мають ускладнення роботи серцево-судинної та ендокринної систем.

ТАНІКОР допомагає підтримувати нормальний рівень холестерину крові.

ТАНІКОР може бути використаний для підтримки нормального метаболізму в клітинах органів та тканин та сприяння нормальному обміну речовин за рахунок захисту ліпідного шару клітинних мембран від руйнуючої дії вільних радикалів.

Перед застосуванням необхідно проконсультуватися з лікарем!

## Спосіб застосування

Дієтичну добавку рекомендовано приймати дорослим внутрішньо, до їди, не розжовувати та запивати достатньою кількістю води.

Добова доза становить для дорослих по 2 капсули 2-3 рази на добу, або за рекомендацією лікаря.

## Термін вживання

Визначає лікар індивідуально.

### **Застереження**

Дієтична добавка ТАНІКОР призначена лише для дорослих.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря. Особи, що приймають будь-які ліки, повинні вживати ТАНІКОР за умови медичного нагляду.

Не вживайте дієтичну добавку при індивідуальній чутливості до її компонентів, подагрі, гіперурикемії, у дитячому віці до 18 років, під час вагітності та лактації.

Дієтична добавка ТАНІКОР не призначена для лікування, не повинна застосовуватися як заміна повноцінному раціону харчування.

Не перевищуйте рекомендовану добову дозу.

### **Термін придатності**

Краще спожити до кінця дати зазначеної на упаковці, термін придатності – 24 місяці.

### **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С та недоступному для дітей місці.

### **Форма випуску**

30 капсул.